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ČASOPIS SVČ MOST Č. 31 – DUBEN 2026 

 
S mírným zpožděním oproti plánu 😊 je tu další číslo časopisu SVČ Most. Jako obvykle 
přináší informace o vybraných proběhlých akcích a pozvánky na akce chystané. Fotky 
a zprávy můžete také průběžně sledovat na facebookovém profilu SVČ Most. Pozvánky 
na akce s předstihem zveřejňujeme na webu SVČ.   
Aktuálně pro vás připravujeme programovou nabídku kroužků na školní rok 2026/27. Její 
zveřejnění a zahájení přihlašování očekávejte tradičně na přelomu května a června, v době, 
kdy se slaví Mezinárodní den dětí. Přesné datum bude včas oznámeno. 
Běží také přípravy na léto. Chystáme dva pobytové tábory v Janově nad Nisou 
a příměstskými tábory pokrýváme celé prázdniny. V návaznosti na ministerské rozšíření 
prázdnin o dva dny jsme nově přidali příměstský tábor také v týdnu 29. června – 3. července. 
V některých týdnech máme pár volných míst. Pokud tedy hledáte ještě program na léto, 
podívejte se na www.svc-most.cz/tabory. 
 

JARNÍ PŘÍMĚSTSKÝ TÁBOR 
2. – 6. ÚNORA 2026 

Počasí o jarních prázdninách bývá opravdu nevyzpytatelné. Program jarního příměstského 
tábora jsme proto zaměřili spíše na „indoorové“ aktivity. Hned první den jsme si vyzkoušeli 
různé prostory a různé aktivity v budově SVČ. Znalost prostor a prostředí SVČ se nám 
později velmi hodila. V úterý jsme vyrazili do Teplic, plánovaně do Cirkus parku a navíc 
neplánovaně také do Motýlího domu. Fyzickou aktivitu pak ve středu vystřídalo vyrábění 
v mosteckém Woodmaid. Ve čtvrtek se budova SVČ změnila v téměř nedobytnou pevnost. 
Kromě zmiňované znalosti SVČ byla potřeba šikovnost, přemýšlení i spolupráce, aby 
Pevnost SVČ padla. Všechny týmy se nakonec probojovaly až do pokladnice. Hru na motivy 
Pevnosti Boyard pro nás připravil teplický spolek Aktivity na dohled 
(www.aktivitynadohled.cz). Páteční program byl osvědčenou jistotou, vyrazili jsme skákat 
do mostecké Jump Family. (Kuba H.) 
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MATEMATICKÝ KLOKAN 
20. BŘEZNA 2026 

Celosvětová soutěž Matematický klokan zapsala letos již 32. ročník. V okrese Most se 
jí zúčastnilo 2141 žáků a žákyň. V jednotlivých kategoriích byli nejlepší: 

 Kat. Cvrček (2. - 3. tř. ZŠ) - Oliver HRBOLKA (ZŠ Most, Svážná) 
 Kat. Klokánek (4. – 5. tř. ZŠ) - Daniel MALYUK (ZŠ Most, Obránců míru) 
 Kat. Benjamin (6. – 7. tř. ZŠ) - Jan VESELÝ (ZŠ a MŠ Horní Jiřetín) 
 Kat. Kadet (8. – 9. tř. ZŠ) - Natanael ŠKALOUD (ZŠ a MŠ Bečov)  
 Kat. Junior (1. – 2. r. SŠ) - Ondřej LISICKÝ (Podkrušnohorské gymnázium Most) 
 Kat. Student (3. – 4. r. SŠ) - Anežka KUBÁTOVÁ (Gymnázium T.G.Masaryka Litvínov) 

 

Původ soutěže je v Austrálii a z něj pak vyplývají neobvyklé názvy kategorií. Specifikem této 
soutěže je také to, že probíhá sice ve stejný čas, ale na mnoha místech. Účastníci při ní 
zůstávají ve svých školách. Kromě Matematického klokana probíhají také další žákovské 
soutěže v matematice - Pythagoriáda a Matematická olympiáda. Výsledky Matematického 
klokana a informace o všech vědomostních soutěžích žáků a studentů v okrese Most 
najdete na webu SVČ Most - https://www.svc-most.cz/olympiady-a-souteze. (Kuba H.) 
 

STŘEDOŠKOLSKÁ ODBORNÁ ČINNOST 
31. BŘEZNA 2026 

Středoškolská odborná činnost hraje důležitou roli v individuální přípravě na vysokoškolské 
studium i následnou profesní kariéru. Na organizaci „SOČKY“ (celostátně 48. ročník) 
v našem okrese dlouhodobě spolupracuje Středisko volného času Most se Scholou 
Humanitas Litvínov. V Litvínově se setkali účastníci i letos, představilo se třináct soutěžících. 
Zaměření jejich prací a prezentací bylo pestré a zasáhlo do pěti vypsaných oborů. Všichni 
úspěšně obhájili své odborné práce a postupují do krajského kola, které se bude konat 
na UJEP v Ústí nad Labem. (Verča B.) 
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ŠPRTEC - 30 LET BHC MOST 
10. LEDNA 2026 

Kulaté výročí 30 let od založení slavil Billiard-hockey club Most a jak jinak než turnajem, 
přesněji dvěma. Otevřený turnaj, zařazený do Českého poháru jako střední kategorie ČP12, 
přilákal do SVČ Most šest desítek účastníků. I přes horší dostupnost, způsobenou počasím, 
měl výroční turnaj pestré klubové zastoupení, kvalitní obsazení a na svém konci také 
výsledkové překvapení. Všechny favority na prvním místě předčil Lukáš Bušo (BHC 
StarColor Most), věkem ještě junior. Druhou příčku obsadil Patrik Juchelka (ESH Žďár nad 
Sázavou), třetí byl další domácí hráč Patrik Purket (BHC Most). Trofeje za vítězství 
v jednotlivých kategoriích tentokrát v Mostě nezůstaly. V kategorii mladších žáků byl nejlepší 
Matěj Máslo (SVČ Smajlík Litvínov), v kategorii starších žáků pak Jaromír Houzar (Zlatí 
Rytíří Větrný Jeníkov). Naopak mezi veterány si vedl nejlépe Jaromír Foltýn st. (Prague 
NHL) a trofej pro vítězku kategorie žen si odnesla Mia Foltýnová (SHL Dobrá Voda u ČB).  
Na hlavní soutěž navázal ještě turnaj ve šprtcové čtyřhře pro pozvané hráče. Vedle 
současných účastníků soutěží se představili také někteří bývalý členové BHC Most, které 
už obvykle na turnajích potkat nelze. Ze šestice zakládajících členů se do turnaje aktivně 
zapojilo pět – Dagmar Hasilová, Petra Mátlová, Ondřej a Vojtěch Černých a Jakub Hasil. 
Dorazili také dva zástupci klubu SHL Žatec-Most, který krátce existoval v polovině 
devadesátých let, Miroslav Eichelman a Martin Tóth. Přestože se jednalo o turnaj ve čtyřhře, 
do různých zápasů bylo možné měnit spoluhráče, takže vítěz turnaje byl jen jeden. Stal se 
jím Zdeněk Bednář, odchovanec BHC Most, který již několik let nastupuje v první lize 
za Dobrou Vodu u Českých Budějovic. Na organizaci výročního dvojturnaje finančně 
přispělo město Most. 
 

Co další se událo a uděje ve stolním hokeji - šprtci: 

 V okresním kole Ligy škol (26. ročník), které proběhlo ve Schole Humanitas Litvínov, 
zvítězil tým SSZŠ Litvínov a obhájil tak loňské prvenství.  

 Dva cenné výsledky v podobě pátých míst na silně obsazených turnajích v Břeclavi 
a v Brně vybojoval Michal Justra (BHC StarColor Most).  

 Ve dnech 8. – 10. května 2026 se bude ve slovenské Ilavě konat mistrovství Evropy. 
Kromě šprtce se bude hrát také air-hockey a táhlový hokej Chemoplast. Mezi 
vybranými českými zástupci jsou i mostečtí. Držte jim palce. 

 Chystá se tradiční United Energy Víkend stolního hokeje. Hrát se bude 23. – 24. 
května v SVČ Most. Informace pro zájemce o účast jsou zveřejněny na webu SVČ 
Most - www.svc-most.cz/akce  

 V rámci celosvětového Olympijské dne se bude v SVČ Most v úterý 23. června hrát 
i šprtec ! 

(Kuba H.) 
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KLUB GEOCACHINGU A ŽELEZNIČNÍ MODELÁŘI V CHOMUTOVĚ 
11. DUBNA 2026 

Na společný výlet vyrazili členové dvou našich zájmových útvarů (kroužků) - Klubu 
geocachingu a Železničních modelářů. Jejich cílem byl Chomutov, konkrétně Železniční 
depozitář Technického muzea. Krásné a majestátní exempláře železniční historie všechny 
nadchly. Hodně zajímavá byla návštěva tohoto muzea pro vedoucího kroužku „železničářů“ 
Lukáše Damborského. Ten zde byl sice už několikrát, ale vůbec poprvé sem tentokrát vešel 
pěšky. Při předchozích „návštěvách“ dorazil po kolejích s některým z exponátů. Ochotně 
také zájemcům prezentoval technické údaje a neskutečné množství čísel. Po návštěvě 
následovala část hledací - keškařská a výstup na Městskou věž s krásným, ale vzhledem 
k počasí trochu omezeným výhledem.  

Klub geocachingu v tomto školním roce čekají výlety do Archeoskanzenu Březno 
a do Drážďan. Jak Klub geocachingu, tak Železniční modeláři přijímají členy průběžně, 
hlásit se můžete v recepci nebo on-line na www.svc-most.cz/krouzky. (Kuba H.) 

   

VELIKONOČNÍ VÝLET – ÚSTÍ NAD LABEM 
2. DUBNA 2026 

Na Zelený čtvrtek, který pro školáky znamená hlavně prázdniny, jsme vyjeli autobusem 
na výlet. Cíl byl jasný - Lezecká stěna HUDY v Ústí nad Labem. Výprava byla složená 
z dvaceti devíti horolezčat-začátečníků a tříčlenného doprovodu. Po příjezdu jsme 
se převlékli do sportovního a vyfasovali lezecké botky. Následovalo přestavení místních 
instruktorů, rozdělení sportovců do dvou skupin, společná rozcvička a zahřátí… a pak 
vzhůru do výšek. Půlka měla sedáky a lezla jištěná na lanech. Další část se věnovala 
boulderingu – lezení bez jištění. Užili jsme si tři hodiny ve výškách. Svačina byla převážně 
z vlastních zásob, na místě byla také k mání výborná pizza i točená kofola za příznivé ceny. 
No a cestu autobusem domů jsme zaslouženě prospali. Výlet se všem líbil, určitě si ho někdy 
v budoucnu zopákneme. (Eva K.)  
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NOC A DEN V SVČ – PŘESPÁVAČKA S VOLEJBALEM 

29. - 30. LEDNA 2026 
Pololetní prázdniny byly i letos ve znamení přespávačky s volejbalem. Od čtvrtka 
29. do pátku 30. ledna totiž probíhala celostátní akce Noc a den v DDM (a SVČ), k níž se 
opětovně připojilo naše Středisko volného času.  

Po příchodu jsme si připravili tělocvičnu, spaní, a vrhli se na společnou přípravu večeře, 
během které záhadně došlo k nepatrným ztrátám ingrediencí určených původně k obložení 
chlebů. Po večeři jsme se přemístili do tělocvičny. Po dlouhém sportovním klání ve volejbale 
následoval zasloužený odpočinek. Snídaně byla až v devět hodin, o prázdninách se fakt 
nikomu nechtělo vstávat. Po snídani hrálo pár lidí pinčes, ostatní se sešli zase v tělocvičně 
při pilování volejbalových fintiček. Následoval oběd – pizza od Lišáka, malý odpočinek 
a hurá opět do tělocvičny. Po dohrání nekonečného turnaje jsme urovnali sportovní sál, 
sklidili žíněnky a s dobrým pocitem se rozešli domů.  

Akce Noc a den v DDM má i své webovky www.nocaden.cz, kde je možné se podívat které 
organizace a s jakým programem se připojily.  (Eva K.)  
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PŘEHAZOVANÁ 
19. BŘEZNA 2026 

Deset školních týmů děvčat narozených v letech 2013 a 2014 se utkalo v okresním kole 
přehazováné. Soutěžilo se ve dvou skupinách, které probíhaly v obou tělocvičnách SVČ 
Most. Ve skupinách se hrálo každý s každým, zápasy na deset minut. Ve finále se utkala 
družstvo ZŠ J. Arbesa Most a ZŠ Svážná Most. Zvítězil tým ZŠ J.Arbesa Most. Na třetím 
místě skončil tým ZŠ V. Nezvala Most. „Brambory“ patří ZŠ Zd. Štěpánka Most. Letos tato 
soutěž nebyla postupová, i přesto byly k vidění velmi pěkné herní výměny. Hrálo se 
v pohodové atmosféře, k níž přispěly všechny zúčastněné týmy. (Eva K.) 
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CO SE CHYSTÁ? 
Sobota 18. 4. 2026 KERAMIKA - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, základní i pokročilé 

tvoření, dle fantazie, od 16 do 99 let, cena: 200,- Kč, na akci 
je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita  

Sobota 18. 4. 2026 APRÍLOVÁ SOBOTA S VOLEJBALEM – otevřený 
volejbalový turnaj pro sportovně založené rodiče, příbuzné 
a kamarády, od 14.00 do 17.00 hod. v SVČ, cena: 50,- 
Kč/osoba 

Neděle 19. 4. 2026 40 LET S AEROBIKEM - přijďte oslavit 40 let aerobiku 
a připomenout si jeho začátky na Mostecku, od 17.00 hod. 
v Městském divadle v Mostě, vstupenky 150,- Kč/osoba 

Středa 22. 4. 2026 ČARODĚJNICKÝ REJ V MC - odpoledne plné zábavy a her, 
pohybové aktivity pro nejmenší, od 15.30 do 17.30 hod. 
na zahradě SVČ (v případě nepříznivého počasí v herně MC), 
vstupné 50,- Kč/rodina             

Pátek 24. 4. 2026 PODPORA JÍDLA U DĚTÍ S PORADKYNĚMI V MC - 
setkání v mateřském centru s poradkyněmi na téma: Podpora 
jídla u dětí - věková skupina 2 - 5 let, od 9.30 do 10.30 hod., 
vstupné 100,- Kč/rodina 

Sobota 25. 4. 2026 BĚH „O POHÁR PRIMÁTORA MĚSTA MOSTU“ – 
28. ročník - zábavný orientační běh pro děti a mládež 
v parku ŠIBENÍK, od 10.00 do 12.00 hod., startovné 
50,- Kč/osoba 

Sobota 25. 4. 2026 ZÁBAVNÉ ŠITÍ - 9.00 – 12.30 hod. v SVČ, pro začátečníky 
i pokročilé od 18 let, šití na stroji i v ruce, cena: 200,-Kč, 
na akci je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita 

Čtvrtek 30. 4. 2026 PÁLENÍ ČARODĚJNIC – odpoledne plné soutěží a atrakcí 
pro děti, opékání buřtíků, od 16.00 hod. na zahradě SVČ, 
vstupné 50,-Kč/dítě 

Pondělí 4. 5. 2026 MÁJOVÉ TVOŘENÍ - kreativní dílnička – výroba 
květinových dekorací a aktivity pro nejmenší od 15.30 
do 17.30 hod. v herně MC, vstupné 50,- Kč/rodina 

Čtvrtek 7. 5. 2026  PŘESPÁVAČKA HUDEBNÍCH KROUŽKŮ - pro děti 
z kroužku od 10 let, sraz dětí v 17.30 hod. v SVČ, na akci je 
nutné přihlásit se předem čeká na vás: rytmizace, hry, 
muzikoterapie…, cena: 100,- Kč 

Čtvrtek 14. 5. 2026 HRÁTKY V DŽUNGLI - odpoledne plné zábavy a her, 
pohybové aktivity pro nejmenší, kreativní dílna od 15.30 
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do 17.30 hod., na zahradě SVČ, v případě nepříznivého 
počasí bude akce v herně MC, vstupné 50,- Kč/rodina 

Neděle 17. 5. 2026 PROBUĎ HRABÁK -  stezka s úkoly pro děti, v cíli malování 
na kamínky, od 14.00 do 17.00 hod. v parku Hrabák, vstup 
zdarma                                  

Sobota 23. 5. 2026 KERAMIKA - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, základní i pokročilé 
tvoření dle fantazie, od 16 do 99 let, cena: 200,- Kč, na akci 
je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita 
(přihlašování bude spuštěno 20. 4. 2026) 

23. – 24. 5. 2026 UNITED ENERGY VÍKEND STOLNÍHO HOKEJE - sobota 
od 10.00 hod. - otevřené turnaje jednotlivců –                                          
billiard – hockey šprtec, táhlový hokej Chemoplast, air-
hockey, neděle od 10.00 hod. – mistrovství ČR družstev 
mládeže billiard – hockey šprtec 

Neděle 24. 5. 2026 ZÁBAVNÉ ŠITÍ - 9.00 – 12.00 hod. v SVČ, pro začátečníky 
i pokročilé od 18 let, šití na stroji i v ruce, cena: 250,-Kč, 
na akci je nutné přihlásit se předem – omezená kapacita 

Neděle 24. 5. 2026 DEN PRO CELOU RODINU – akce MěP Most - od 13.00 
do 16.00 hod. na Dětském dopravním hřišti v Mostě                                 

Pondělí 25. 5. 2026 ŠÁTKOVÁNÍ S PORADKYNĚMI - vyzkoušení nosítek, šátků 
i nosícího oblečení – jak nosit dítě správně, pohodlně 
a bezpečně, od 9.30 do 11.30 hod. a od 15.30 do 17.30 hod. 
na zahradě SVČ/ za nepříznivého počasí v herně MC, vstupné 
50,- Kč/osoba 

Pátek 29. 5. 2026 DEN DĚTÍ V SVČ – DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ - den plný 
atrakcí, soutěží a zábavy, ochutnávka zájmové činnosti, 
od 16.00 hod. do 19.00 hod. na zahradě SVČ, vstupné 20,- 
Kč/dítě 

Pátek 29. 5. 2026 SETKÁNÍ S PORADKYNĚMI - setkání s poradkyněmi 
na téma „RODIČOVSKÁ PODPORA“, od 9.30 do 10.30 hod. 
v herně MC, vstupné 100,- Kč/osoba 

 
Informace o vědomostních soutěžích MŠMT jsou rozesílány přímo do škol a také 

zveřejněny na www.svc-most.cz/olympiady-a-souteze 
 

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA. SLEDUJTE NÁŠ WEB WWW.SVC-MOST.CZ 
 

Časopis ESVÉČKO je vydáván Střediskem volného času Most, na jeho tvorbě se podílejí členové zájmových útvarů 
a zaměstnanci SVČ Most. Datum vydání: 17. dubna 2026. Uzávěrka dalšího čísla je 30. června 2026. Časopis 

neprochází jazykovou, ani věcnou úpravou. Zodpovědná osoba – Jakub Hasil, hasil@svc-most.cz 
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